



Следователь Рыльского межрайонного следственного отдела провел профилактическое занятие со школьниками



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области на систематической основе проводят встречи с учащимися образовательных учреждений региона в целях профилактики преступлений.

Следователь Рыльского межрайонного следственного отдела следственного управления Алимбек Шанков посетил МБОУ «Рыльская СОШ № 1 им. Г.И. Шелехова» где встретился с учениками 8-10 классов.

Целью мероприятия - профилактика правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, пропаганда здорового образа жизни, формирование грамотного и ответственного отношения к своему здоровью.



В ходе мероприятия школьники узнали об уголовной ответственности несовершеннолетних.

На встрече была затронута тема безопасности жизни и здоровья. Ребята узнали, с какого возраста наступает уголовная ответственность, какие последствия влечет за собой совершение преступных деяний.

Офицер напомнил школьникам, что во многом успех в их дальнейшей жизни и достижение поставленных профессиональных высот зависит, прежде всего от их поведения, в том числе и в период обучения.

Изображения



14 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1860674>